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Kiváló versenyeredmények 
Hajós Petra helyezései a különböző 
matematika versenyeken 

Hajós Petra 6. a osztályos ta-
nuló a  Kenguru Matematika 
Csapatversenyen megyei bajnok 
lett, majd a Zrínyi Ilona Mate-
matika Verseny megyei ezüst-
érmes eredménye után, a Kőrö-
si Science Országos Versenyén 
is összemérte tudását csapat-
ban, ahol a  3. helyet hozta el 
és vált országos bronzérmessé 
a versenyző hatodikosok között.
Gratulálunk Petrának, három különböző kategóriájú 
versenyen is elérni a dobogó mindhárom fokát nagyon 
szép teljesítmény! Nem mellesleg Petra kitűnő ta nuló 
lett ebben a  tanévben, kilenc tantárgyi dicséretben ré-
szesült és felvételt nyert a  Toldy Ferenc hatosztályos 
gimnáziumba is. Sok sikert kívánunk!

Simon Réka a SZIA történetének 
legeredményesebb tanulója
Simon Réka 6. a osztályos ta-
nuló, 816 fő diákunk közül lett 
a  legeredményesebb az idei 
tanévben! Hogy miért is? Lás-
suk!
A Kenguru Matematika Ver-
seny 1. helyezett megyei bajno-
kaként volt az országos döntőn, 
ezután a  Zrínyi Matematika 
Verseny megyei és országos 
döntőjén, egyéniben megyei 4., 
országos 18., csapatban országos 2. helyezett lett. Végül 
a Kőrösi Science Verseny országos döntőjén csapatban 
szerezte meg a  3. helyet. Réka elsőtől kezdve minden 
tanévben nemzetközi, országos és megyei dobogós he-
lyezéseket ért el, elsőtől hatodikig kitűnő tanulóként is-
kolánk történetének legmagasabb, összesen 11 tantárgyi 
dicséretben részesített diákjaként zárta a tanévet. Ered-
ményeivel felvételt nyert a  Toldy Ferenc hatosztályos 
gimnáziumba! 
Egyik tanítója, aki már elsőtől kezdve egyengette Réka 
útját, csak ennyit mondott búcsúzóul: „Nem tudom mit 
hoz a  jövő számodra, de abban biztos vagyok, hogy nagy 
dolgokra vagy hivatott.” 

Németh Noel Zalán országos negyedik 
honismeretből 
Németh Noel Zalán, 3. e osztályos ta nuló az Országos 
Honismereti Tanulmányi Versenyen negyedik helyezést 
ért el 215 versenyező harmadikos között. A  versenyen 

1586 diák mérte össze tudását. Gratulá-
lunk gyönyörű versenyszerepléséhez, na-
gyon büszkék vagyunk rá! Noel az idei 
tanévben kitűnő tanuló lett, és három 
tantárgyi dicséretben is részesült. Szép 
volt Noel, csak így tovább! 

Hajós Ákos országos bajnok matematikából 
és magyar nyelvből
Hajós Ákos 4. a osztályos tanuló a  Tu-
dásbajnokság Országos döntőjén két ver-
senyszámban is – matematika és magyar 
nyelv – az első helyet szerezte meg, ezzel 
a lenyűgöző teljesítménnyel kétszeres or-
szágos bajnokként zárta a tanévet. 
Ákos a  Zrínyi Matematika Verseny or-
szágos döntőjébe és a  Bolyai Matemati-
ka Verseny megyei döntőjébe is bekerült 
az országos aranyérme után, így nem is 
meglepő, hogy a  MaTalent Matematikai 
Tehetségazonosító Mérésen a  4. évfolyam egyik tehet-
ségígérete lett, melyről úgy tudjuk még ő sem tudott – 
eddig! 
Szívből gratulálunk Ákosnak, és kíván csian várjuk felső 
tagozatos szereplését! 

Bárczy Blanka a SZIA első  
„Átütő tehetség fejlődésű” tanulója
Bárczy Blanka 4. a osztályos tanuló hi-
hetetlenül sikeres tanévet tudhat a  háta 
mögött. A Tudásbajnokság Országos dön-
tőjén haladó angol és magyar nyelv kate-
góriában is országos első helyezett lett, 
majd a Kapocs Országos Angol Versmon-
dó versenyen, ahol saját versével állt ki 
kortársaival szemben a dobogó harmadik 
fokát sikerült megszereznie. 
Blanka nemcsak a humán, de a  reál területeken is ki-
emelkedő eredményt ért el, méghozzá a MaTalent Ma-
tematikai Tehetségazonosító Mérésen, ahol iskolánk 
történetének legmagasabb tehetségszintjét hozta, mely 
szintre országosan a  résztvevők mindössze felső 1%-a 
tud eljutni. Az évfolyamán egyedüliként őt azonosította 
az Oktatási Hivatal átütő tehetségfejlődésű tanulóként, 
ezzel beírta magát az iskola történelmébe is, ugyanis ez-
előtt ezt senkinek nem sikerült elérnie! 
Talán nem lesz meglepetés ezek után az sem, hogy év-
végi bizonyítványa szemet gyönyörködtető: kitűnő ta-
nulóként tíz tantárgyi dicsérettel zárta az idei tanévet, 
egyetlenegy tantárgyból sem lett csak jeles. 
Gratulálunk Blanka lenyűgöző versenyszerepléseihez, 
tanulmányi eredményeihez, nagyon büszkék vagyunk 
rád – igaz, szüleidnél nem lehetünk büszkébbek. 9
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